BOYAH TQN EAAHNQN
AIEY®YNZH KOINOBOYAEYTIKOY EAETXOY

Apop. Tlpot. ANAGOPON: 638
Huepop. Katdbeong: 7/12/2022

NAZOK-KINHMA AAAATHZ
BaoiAng KeyképoyAou-BouAeutig N.HpakAsiou

Avadopd

Mpoc¢ tov Yroupyo:

EBvikAg Apuvag, k.N.MavaylwténouAo

O¢ua: «MOMENZ: Anokatdotaon adikiwv AE/kwv mpogéheuong AZZY. TpomoAoyieg - AITLOAOYLIKEG
ekBEoELC.».

O BoulAeutrg BaaiAng Keyképoyhou katabétel avadopd tnv emotoAn tng MOMENZ pe Bépa:
«Amnokaraotaon adikuwv AL/kwv TpoéAeucng AZZY» Kol OULTELTOL ATIOVTHOEWV.

MapakaAolpe adol AdPete umon TNV EMLOTOAN VA LG EVNUEPWOETE VLA TLG CUYKEKPLUEVEC EVEPYELEG
OTLC omoieg mpotiBeote va npoPeite.

O BouAeuTtng

BaciAng KeyképoyAou

From: NMOMENZ [mailto:info@pomens.gr]

Sent: Tuesday, September 27, 2022 1:09 PM

To: undisclosed-recipients:

Subject: NMOMENZ: AnokaTaoTtaon adikiov AEkwv npoéheuong AZZY. TporoAoyieg - AITIOAOYIKEG

EKOETEIG,

AEIOTIHOI K.K.

>ac anooTeAAOUPE avapTnon TG Opoonovdiac hyag yia evnueEpwon
0acg .

AiaBdoTe Edw



                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

638

Ημερομ. Κατάθεσης:

7/12/2022


M.OM.EN.Z2

MaveAARvia Opoonovdia EVOoeEwV ZTPATIOTIK®OV

Nna to AZ NOMENZ

0) O
[Ipodedpog Ievikog I'pappatéog




ITOMENZX: AToK0TA0TOG 0OKIOV AEKOV TPOELEVONS
AXYY. Tpomohoyies - AttiohoyiKEG ekBéoerc.

Anpooievdnke : 27 XentepPpiov 2022

A&oTipor k.. Yrovpyoi, ASi6Tipor K.k. Bovievtég tng Awopkovg Emrpomig EOvuig
Apvvog ko EEotepikav YroBéoewv, AStotine k. IN'eviké I'pappoatéia, AStoTipon K.K.

Apymyoi,

1. H HaveAyvio Opoonovdio Evocewv Ztpatiwtikov - [LOM.EN.X, evoyel g katdbeong
tov Zyeodiov Nopov tov Yrmovpyeiov EBvikrig Apvvog cog vrevBopilet 6t vréPare Tig mapaKat®
TEKUNPLOUEVES, EUTEPICTATMUEVESG KO GTOLYELOOETNUEVES LLE EMYEIPNLOTA TPOTAGELS Y10l TV
amoxkatdotaot g lepapyiog otig ' Evorieg Avvapeic | omoia £xet dtotapayfel kot yio mv
amoKaTAGTAOT TG PaBpoAoyIKNG EEMENG TV ATOPOITOV AVOTEPOV ZTPUTIOTIKOV XYOADV
Yraiopatikov (AZXY) yio ) Aqyn OAov tov avaykaiov pétpov mov Ba Bepamehovv OAeg TIg
AVICOTNTEG TTOV £YOLV TPOKVYEL S10(POVIKA OLLOAOTOUDVTOG T (M1 TOV GTEAEYDV Y1 VO
emtevyBel peyolvtepn 1oovopio Kot 6ov amotteiton 1) adlampoyLATEVT Kot EUTPOKTY
aAAnAeyyon kai 1 cvumovia. 'Etot mpoteivovpe va copumeptineBoiv ot tpeig (3) cuvnuuéveg
TPOTOAOYIES Y10 TNV:

o. Amnokatdortoon tne fadporoyikng e€éMEng Tov ALIONOTIKAV 0m0@oiTeOv AXYY
LINK1, mov apopd tovg Katatayévteg AXXY 1991, 1992 ko 1993 (td&ewv 1993, 1994 ko
1995) Bryopévov epapyikd omd v mtap. 26 Tov apbpov 18 kot v wap. 11 tov dpbpov 47 Tov
N.4407/2016 (PEK A’ 134) ko1 toug katatayéviec AXXY 1984 £¢mg 1993 (td&emv 1986 émg
1995) Bryopévov epopyikd amd v map. 26 Tov apbpov 18 tov N.4407/2016 (DEK A’ 134)
onw¢ tpomomomOnke pe v map. 1 Tov dpBpov 32 Tov N.4609/2019 N. 4609/2019 (A" 67).

B. BaOupoioywukn arokatrdorocn ASiwpatik@v Ewdikov Kataotdosowv, LINK?2,
Oryopevov epapykd and v vrom. B kot y” g map. 10 tov dpBpov 3 Tov N.2439/1996 (A’
219) kar v mep. €” Tov apBpov 23 tov N.3883/2010 (A" 167), Tpokeltévou ot TPoeAELGEMG
AZEI va &rovv xatoAnktikd Babud TaSidpyov kot o1t tpoerecemg AXEY va £(0VV KATOANKTIKO
Babud Xvvtaypatapym, viAomowdvtog v ond 30 XentepPpiov 2021 dnpocievpévn Atdpoon
tov Arotkntikov Epeteiov ABnvov, 6mov n EAAnvik) Awotochvn £kpve OTL 01 TPOCGPEVYOVTEG
SkadONKav S10TL TEAOVV VIO OPOIEG GLVONKES e AOUTEG Kot yopieg AEIMUATIKOV KOl GUVETMG
OTLVPICTOVTOL AVION HETAYEIPION, KOTA TOPAPaoT TG GLVTAYLOTIKAG 0pYNS TG 10O0TNTOG.

v. _BaBuoioywkn eE€MEn Tov AS1ONOTIKOV 0T0Q0iTOV AXYY KPIVOUEVOV IE TOV
N.3883/2010 (PEK A’ 167), LINKS, mov agopd tovg katatayévieg AXEY 1994, (td&ewg 1996)
KoL EVTELOEV TPOKEUEVOL VAL £XOVV GUVTOUOTEPT YPOVOAOYIKY| TOPOLOVT] GTOVS KOTEYOUEVOLS
Babuovg, n omoia dev emnpedlel TV €EEMEN TOVS 0VTE TO GLVOMKO UPLOUO ETOV TPOYLOTIKNG
VANPESiog MoTe vo Tpodyovtol og Avyn petd amd 34 £ Kou 6e Xym petd amod 35 £ vanpeciog
v va 600gi 1) duvaTdTTA 68 HGOVG EMBVUOVY VO ATOGTPATELTOVV LE TNV GUUTANPOGCT
Tprovtomévte (35) TV TPAYUATIKNG LINPEGTaG AAUPAVOVTOG TOV KATOANKTIKO Baduod kot
€yovtag TANPN GLVTOELOJOTIKE SIKALDUOTO, GE GUVOVAGHO LE TNV OVAYVAOPLOT GTO SIMTAAGLO TOV
xpOVoL vnpeciag mov Exel davubel oe Movdoeg Exotpateiog yia mévte (5) €.

2. Ovvroyn mpotdoelg e [LOM.EN.X. vioBethOnkav amd v [ToAitikn kot ZTpotimTikn
Hyeoio ko wpaypoatomomOnkoy aALETAAANAEG CUVAVTINGELS Kol KataTéOnKay ot BovAn pécm
tov KowvoPovAievtikod EAEyyov minbmpa Epotioemv kot Avagop®mv ®cTe va avaAneovv ot
oyetkég evépyeteg amd to YIIEOA. O Kog YE®A oty @.9000/5078/18330/25 Amp
22/YIHEGA/I'NII/TKE LINKA4, petald dAlmv £yl amavinoet 0Tt



a. «Qo1600, 10 YIIEOA £xe1 og mayla fovAnon m peaAilotikny pOHOUIon TOV altUiTOv
TOV CTEAEYDV KOL TNV OTOKATACTOGT TUYXOV AOIKIOV, EPOGOV LINPETOVV TNV apyn TS tong
UETOYEIPIONG Kol IKOVOTTOL0VV TO aicOnua dikaiov, eEAVIADVTAG Yol TV EXITEVEN TOV GTOYOV
aVTOV, OAO. TO TEPLODPLO TOV VITAPYOVVY.

B. «XZe 0,T1 apopd otovg Aiopatikovg tpoéhevong AXEY mov vanydnoav og E1dikég
Kotaotdoelg petd ) onpocicvon tov v.3883/10, ekd0bnke TpOGPAUTA GYETIKT ATOPUCT TNG
eEMMVIKNG Atkonoobvng Kot Kotomy autob €etdleton To {NTnua amd Tig apUoOdIeg VOUIKES
vrnpeciec tov YIIE®A kot tov IN'evikov Erttedeiwv, dote va diepguvnBel ) duvatodtnta
eMIAVONG TOV HEC® VOUOBETIKNG pOOLLIOTGY.

A&otipor k.. Yrovpyoi, ASiotipotl k.k. Bovievtéc g Awpkovg Emrpomiic EOvuiig
Apvvog ko EEotepikav YroBéoewv, AStotipe k. I'eviké I'pappoatéa, ASioTipon K.K.
Apynyoi,

3. Ztug'Evomieg Avvapeig n Hyeola, n Awoiknon, n lepapyio kor n Ile@apyio mov eivou n
BOGIKN GTPATIOTIKY OPETT KOL 1) TPOTOPYLKT SVVOUN TOV dlaTnpEl o€ GUVOYN TO ZTPOTO, £ivat
aAAAEVOETO Kat O1EmovTaL amd KavOVeS. YTOYPEMOT OA®V TOV EMTEOMV J101KNOMG Kot NYEGLAG,
elvar n a&lomoinon kot ekpeTdAievon tov avOpmmivov duvapkol, 1 opboroyikr diayeipion Tov
pe Péom tig duvatdTNTEG Kot TIG AvAyKeS, pe aStompen kot dikato xepiopd. ‘Etot amoteiton vo
dtdetan Wwaitepn onuoacio kot otNPEN 61OV AVOPOTIVO TaPAyoVTa SEiYVOVTOS TV OVAAOYT|
EUMGTOGVVT 6TOVG A&ImpaTikos, Tov Exovv eEatpeTikd kabnKovta Kot evOHVES Emedn
amOTEAOVV TOV TOPAYOVTa 16YDOG Y10 VO VITAPYEL 1) EVOLWVT TPOOTTIKY TPOKELUEVOD VL
eEacearilovv v quova g Xopag, va vrepacnilovv v EBvikn aveEaptnoio kot v edaikn
axepardtnta TG [Hotpidag poc.

4.  H aveAvio Opocmovdio Evocewv Ztpatiotikdv - [LOM.EN.X. eivar 1 Oeopikn
EKTPOGMOTOG TMV €.€. CTEAEYMV KO OATEITOL VO, GOPUTEPLANPO0VY 01 TpELS (3) suvnupuéveg
TPOTmOAOYiEg 6TO emkeipevo Xyéd10 Nopov Tov Yrovpyeiov EOvikic Apovoeg yo va
anokatoaotadel n lepapyia otic Evorieg Avvapeig n omoia £xet dratapaybel kot yio vo
amoxkotactadel n Pabuoroyikn eEEMEN TV OmOPOiTOV AVOTEPOV ZTPUATIOTIKOV ZYOADV
Yno&iopatikav (AXZY).

5. Ewonyntég 6épatog: Ayog

6. Xeprotg Béuatog: Aviimpoedpoc Aotkntikdv Ospdtov kot [Ipocwmikod, Tyng (AIIB)

Metd Tiung
['a to AtownTiko Zvppodio

O Ilpdedpog O I'evikog I'pappatéog
Anuntplog Potag  Tedpyrog ®eoddpov





